

【Природа】

Река Такацу-гава

По результатам исследования, проводимого министерством земли и транспорта, чистая вода реки Такацу-гава уже второй год подряд признана лучшей в Японии. Это очень нехарактерно для рек, протекающих вблизи от жилых территорий. На всем протяжении реки не установлено ни одной дамбы, что позволяет обитающей здесь дальневосточной форели доходить до самых истоков. Также, благодаря этому, эта популяция форели очень многочисленна, у нее отличный вкус и она является торговой маркой этой местности. Со всей страны сюда съезжается множество людей, чтобы порыбачить. Каждый год здесь проходят соревнования рыбаков на самый большой улов форели.



Морское побережье Санригахана

Побережье Санригахана протянулось на 10 км. с востока на запад вдоль государственной трассы №191, оно славится своими песчаными пляжами и восхитительными закатами.



Родина нарциссов.

Каждый год с декабря по конец января здесь цветут нарциссы, и их аромат распространяется по всей долине. Одним из лучших впечатлений от этого региона, несомненно, останется пейзаж прекрасной долины у моря, полной цветущих нарциссов.



Хисами-кё

В местности, расположенной далеко в горах региона Тюгоку, повсюду полно бьющих родников. Стекающие отовсюду ручейки превращаются в бурный поток, который, стремясь в долину, образует уникальное по своей красоте ущелье. Этот пронизанный свежестью и чистотой пейзаж издавна является одной из особенностей японской природы. Два из трех мест, которыми известен этот район – Ура и Хисами-кё – близки к горячим источникам *онсэн* и являются прекрасным местом для пеших прогулок.

